



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LII, ■ 18. studenoga 2018. – November 18, 2018. ■ br. No. 46

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

33. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Zdravka Širić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 18. studenoga – Sunday, November 18

33. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
 † Ljubo i Tereza Ivković *kćer Julija i ob.*
 † Anthony Jurković *Vinko Naletilić i ob.*
 † Ružica Lučić *Ivica Kajić i ob.*
 † Ružica Lučić *Ante i Mara Miloš*
 † Tade Mišetić *Ivica Kajić i ob.*
 † Drago Radman *ob. Erlić*
 † Anica i Stjepan Gadže *sin Milan i ob.*
 † Marijan Budeša *kći Marilyn i ob.*
 † Mila Peša *Gordana i Zvonko Begonja*
 † Mila Peša *Marija Vanjak*
 † Drago Kovčalića *ob. Lučan*
 † Franjo Mrakovčić *Chris Bailo i ob.*
 † Franjo Mrakovčić *Josip Šetka i ob.*
 † Zlata Mandić *Vladimir Mandić i djeca*
 † Marta Rančić *Matija Tandara*
 † Marta Rančić *Robert Sokić i ob.*
 † Marta Rančić *ob. Jason*
 † Marta Rančić *ob. Ćorluka*
 † Deklea Limka *Pero i Jasna Djelović*
 † Deklea Limka *Senka Ivanković*
 † Andrija Jakić *Josip Šetka i ob.*
 † Ante Kalinić *Ante Kusturici i ob.*
 † Ante Kalinić *rođak Tony*
 † Stjepan Kereši *Pero i Mira Huzović*
 Za sve svoje †† *Dragica Marošević*
 Za sve svoje †† *ob. Zioli*
 Za duše u Čistilištu *Ob. Zioli*

10:00 a.m.† Anthony Jurković *roditelji***11:00 a.m.** Misa za župljane**Ponedjeljak, 19. studenog** – Monday, November 19

Slobodan dan – nema svete mise s narodom.

Utorak, 20. studenog – Tuesday, November 20**8:00 a.m.**

Osobna nakana

Srijeda, 21. listopada – Wednesday, November 21*Prikazanje Blažene Djevice Marije***8:00 a.m.**

† Aldo i Mario Matešić *Maria Busanić*
 † Šimica Glavan *kći Marica Mustać*
 † Matija Valentić *Marija Skorpanić*
 Za †† roditelje *Mate Šuto i ob.*
 Za sve svoje †† *Mate Šuto i ob.*
 Za sve svoje †† *Marija Šuto i ob.*
 † Ana Šuto *nećakinja Marija Šuto*

Za duše u čistilištu *Marija Šuto*Za one za koje se nema tko pomoliti *Marija Šuto*† Zdenko Torlak *Mate Šuto i ob.*Osobna nakana *Marija Šuto***Četvrtak, 22. studenoga** – Thursday, November 22*Dan Zahvalnosti – Thanksgiving Day**Sveta Cecilija – Saint Cecilia***8:00 a.m.**

Osobna nakana

Petak, 23. studenoga – Friday, November 23**8:00 a.m.**

Osobna nakana

Subota, 24. studenoga – Saturday, November 24**8:00 a.m.**

Osobna nakana

Nedjelja, 25. studenoga – Sunday, November 25

KRIST KRALJ

JESUS CHRIST, KING OF THE UNIVERSE

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
 † Martin Ban *nećakinja Helen*
 † Zvonimir Vrdoljak *supruga Nada i djeca*
 † Danko i Mira Vučić *kći Kata*
 † Petar i Ivka Vučić *unuka Kata*
 † Mijo i Kata Knežević *unuka Kata*
 † Ruža Vučić i Ljuba Knežević *Kata Vučić*
 Za duše u čistilištu *Kata Vučić*
 † Grgo i Slavko Jurković *kći i sestra Anica*
 † Ružica Lučić *Mara Mostarac*
 † Ivan Lozina *supruga Ivana i djeca*
 † Mila Peša *ob. Maglić*
 † Damir Jagnjić *sestra Ivana*
 † Ružica Lučić *Šime i Vesna Škara*
 † Ružica Lučić *ob. Roko Mišković*
 † Branko Dilber *Jolanda i Marija*
 † Stjepan Vuk *sin Željko i ob.*
 † Ante Kalinić *Nediljko Beretin i ob.*
 † Heniko Mohoti *Jolanda Beretin i ob.*
 Za sve svoje †† *Nediljko Beretin i ob.*
 Za sve svoje †† *A.S.*
 † Ante Kalinić *Šime Špadina i ob.*
 † Mira Mustać *Marijan i Anka Surić*
 Za sve svoje †† *Marela Sučić*
 † Ante Kalinić *Šime Škara i ob.*
 † Ante Kalinić *Marino Patrk i ob.*
 † Tomislav Mikrut *kći Ivana i djeca*
 † Franjo, Marija i ost. †† Budimilić *Miljenko Budimilić i ob.*
 † Ante i Josip Budimilić *Miljenko Budimilić i ob.*

10:00 a.m.† Bruno i Ljubica Bajlo *sin Kris i ob.***11:00 a.m.** Misa za župljane

RADOST VIJEST SVRŠETKA SVIJETA



■ *Ostao nam je još jedan tjedan do svetkovine Krista Kralja. Vrijednost kraljevskog naslova s kojim se klanjamo Kristu, leži u nadi, da je on gospodar svega stvorenja, da je on nad svim kozmičkim i povijesnim događajima i da on može spasiti i da će spasiti; upravo tamo gdje prema ljudskim predodžbama nema spasenja.*

Smeteni smo pred propšću svijeta kao pred dobrom trgovinom. Kako objasniti činjenicu, da se filmovi apokaliptičkog sadržaja dobro prodaju? Dolazi li kraj svijeta po nezaustavljivoj promjeni klime, atomskim ratom, tsunamijem ili će kozmička katastrofa uništiti život na zemlji? Ovih sam dana pročitao, da znanstvenici koji provode istraživanja na Kapverdskim (Zelenortskim) otocima tvrde da su pronašli dokaze da je ondje prije 73.000 godina nastao megatsunami koji je bio veći od bilo čega što je ljudska rasa ikad vidjela. Gigantski plimni val visok čak 244 metra formirao se nakon iznenadnog urušavanja dijela velikog vulkana i doslovce je potopio jedan otok udaljen 50-tak kilometara. Nijedna od ovih katastrofa ne može biti isključena, iako je tisuću puta vjerojatnije, da ja umirem od srčanog udara, krvarenja u mozgu, od raka – ili ako imam sreće – "samo" od staračake starosti. Apokaliptičke misaone igre garantiraju veći nervni podražaj.

U prvim stoljećima naše ere mnogi su ljudi bili osvjedočeni, da svijet neće dugo trajati. Bilo je tada bezbroj spisa o predstojećoj propasti svijeta. Njihove slike užasa imale su velik utjecaj na ljude. Neke su upravo u Svetom pismu ostavile svoj trag. Najjednostavnije bi bilo da njih gurnemo na stranu ili ih letimice pročitamo, jer konačno, evo ima već dvije tisuće godina, da se nisu obistinile. Svijet je još tu, a oni koji su mislili da će ova generacija sve to doživjeti, očito su se zabunili.

Štetno je ako se prevrši mjera. Uporno ponavljanje svih ovih tema pokazuje, da je tu sadržana vrlo ozbiljna i važna briga. Strah pred krajem, strah pred jednim krajem strahote i užasa je

ozbiljna briga mnogih ljudi. Ne prija svijetu i ne izlazi iz glava. Tu je također upletena i tema grijeha, čežnja za kaznom svih koji su se ogriješili o stvorenje, i ujedno strah da i sam nisam posve nedužan. Nasuprot tome na istoj razini dolazi nam i radosna vijest, koja je sadržana u ovim tekstovima: traži se od nas da gledamo u Sina Čovječjega koji će doći s moću i slavom velikom, da izabrane zajedno povede. Pogled na Sina Čovječjega je protusredstvo protiv naših strahova i protiv našeg osjećaja krivnje. Sebe uskladiti u povjerenju na Sina Čovječjega, graditi na njemu bazu povjerenja, donosi više nego promatranje znakova katastrofe i zagonetke časa.

Uz ovu vjerničku poruku sadrži apokaliptička predodžba još jednu daljnju pozitivnu vrijednost: neki faktori prijetećeg svršetka leže u području oblikovanja ljudi. Apokaliptičke slike nam pokazuju, kamo vode zablude naoružavanja i vođenja rata i opoimnju nas, da mobiliziramo sve snage za mir. Zauzimanje za pravednost diljem svijeta može utišati konflikte i spriječiti ratove. Pažljivije ophođenje s okolišom i s resursima zemlje može smanjiti negativne posljedice i smanjiti prijeteće katastrofe. Apokalipsa ne želi samo poticati strah, nego također probuditi i pokrenuti na obraćenje. Mi činimo dobro, ako se stavimo pred strahove koji su duboko skriveni u mnogim ljudima.

Razračunavanje s njima vodi k nadi, koja leži u povjerenju u Sina Čovječjega. Ona nas može motivirati, da se angažiramo u društvu, politici i znanosti za temeljna pitanja kako preživjeti. (fr. Jozo Župić, OFM)

VJENČANJE

U subotu 17. studenoga vjenčali su se:

▪ **Petar Mostarac** (Vlado Mostarac i Ana r. Zimić)
i **Ana Šneperger** (Denis Šneperger i Ružica r. Dašić)

Neka im je sretno i blagoslovljeno.

HRVATSKI RADIO KLUB

Hrvatski radio klub – New York poziva sve vas koji želite sudjelovati u izradi spomen-knjige koju Klub ima namjeru objaviti povodom 50. obljetnice emitiranja prve radijske emisije. To možete učiniti svojim zahvalama, obiteljskim pričama, memoarima i fotografijama vezanim za Hrvatski radio. Kontakt osobe u župi su Milka Žepina i Petra Peša.

SPOMEN NA VUKOVAR

Danas **18. studenoga** u našoj crkvi u **11 sati** slavimo svetu misu i molimo za sve žrtve Vukovara i Škabrnje, te za sve one koji su dali svoje živote za našu slobodu i slobodu naše Domovine. Zlo koje jedan čovjek nanosi drugome ostaje trajan neobjašnjiv fenomen. Posljedice sa sobom nosi i žrtva i napadač. Ostaju traume za čitav život. Ostaje bol za čitav život koju vrijeme ne može izbrisati.



Ovih dana na osobit način molimo za sve one ljude koji su stradali od Zla, za sve one kojima je Zlo uništilo živote i za one koji su zavedeni Zlom. Neka dobri Bog udijeli pokoj vječni svim našim braniteljima, nevinim žrtvama rata, a preživjelima neka ublaži bol koju nose u svojim srcima.

CATHOLIC UNDERGROUND

Idući susret za naše mlade iz župe će biti u subotu 1. prosinca u crkvi na Upper East Side (Our Lady of Good Counsel). Svake prve subote u mjesecu u toj crkvi s početkom u 7:30 pm se organizira molitva, ispovijed, klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu te druženje nakon toga. Ovakvi susreti se zovu **'Catholic Underground'** i okupljaju više stotina mladih katolika.

VJERONAUČNA ZA DJECU

Započeo je redovni vjeronauk za djecu, a to se posebno odnosi na onu djecu koja se pripremaju za sakramente Prve Pričesti i Krizme. Potrudite se biti redovni

na vjeronaučnim susretima. Sva djeca koja se spremaju na sakramente moraju pohađati vjeronauk najmanje dvije godine. **Drugi razred** se sprema za **Prvu svetu Pričest, a 8. i 9. razred** se upisuju za **Krizmu koja će biti 2020. godine.**

BOŽIĆNA PRIREDBA HRVATSKE ŠKOLE

Bliži nam se naša tradicionalna Božićna priredba – Christmas show koju organizira Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Ove godine Božićna priredba će biti **8. prosinca**. Vaše ulaznice možete kupiti već od ovog petka, **9. studenog**. U školu je u ovoj školskoj godini upisano oko 100 djece. Bogu hvala. Ali to znači da imamo ograničen prostor za sve vas koji biste htjeli doći na Božićnu priredbu. Molimo vas da se pobrinete na vrijeme za svoje ulaznice.

Hvala svima vama koji darujete svoje vrijeme u Hrvatskoj školi i Kolo grupi! Za sve informacije vezane za Hrvatsku školu možete posjetiti web stranicu **www.hrskolany.org** ili poslati svoje pitanje na e-mail adresu: **croatian.schoolny@gmail.com**. E-mail za Kolo grupu je **kardinalstepinacnyc@gmail.com** Dobrodošli!

DOLAZAK SV. NIKOLE I PRODAJA BOŽIĆNE PŠENICE

U **nedjelju 9. prosinca** nakon sv. mise djeca će se okupiti u Centru gdje će im sv. Nikola podijeliti darove. Roditelji, pobrinite se da sv. Nikola donese dio božićne radosti i vašem djetetu.



Istoga dana Hrvatska Škola organizira prodaju božićne pšenice koju sijemo **13. prosinca**, za blagdan sv. Lucije. Uz pšenicu će biti i uputa kako se sije da bi nikla do Božića. To je stari i lijepi hrvatski običaj koji želimo prenijeti na nove naraštaje. Pšenica je simbol plodnosti, novoga života i njegove obnove.

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

– KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA –

Redari

Mate Kolanović, Jure Landeka, Ljubo Perić,
Kruno Pandžić, Jerko Brajdić

Ministranti

Ema Jurkić, Josip Markovinović,
Tatiana Gorbea, Milana i Luka Pandžić, Lilly Deur,
Tomislav Krajačić, Katarina Škoda

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela, s. Zdravka, Robert Paša

DOBROTVORNA PRODAJA KOLAČA

Društvo sv. Krunice **9. prosinca** tj. na prvu nedjelju došašća organizira prodaju domaćih kolača i slastica. Pozivamo vas da svojom kupnjom podržite akciju i tako sudjelujete u prikupljanju pomoći potrebitima. Unaprijed zahvaljujemo!

PRIKUPLJANJE ODJEĆE ZA POTREBNE

Kolo grupa 'Kardinal Stepinac' organizira prikupljanje odjeće za potrebne. Odjeću možete donijeti petkom ili nedjeljom u razdoblju od 30. studenoga (petak) do 16. prosinca (nedjelja). Molimo vas da odjeća koju budete donosili bude čista i u dobrom stanju. Ljetna odjeća ide za potrebe 'Kardinal Stepinac Orphanage' na Haitiju, a zimska odjeće ćemo donirati skloništima (shelters) u New Yorku. Pozivamo one koji mogu pomoći u razvrstavanju odjeće.

Kontakt osoba je Margita Rudović (646/508-6560 ili margitarudovic@gmail.com)

FUNDRAISING – BOŽIĆNI VIJENCI

Kolo grupa 'Kardinal Stepinac' će prodavati božićne vijence (wreaths) nakon mise u Hrvatskom centru. Na ovaj način možete pomoći u radu naše kolo grupe te nabaviti lijepe božićne ukrase za vaše domove. Hvala svima!

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice te na istoj aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40. ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi.

Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

| Studeni - November | |
|--------------------|--|
| 18 | Nevenka Juko, Ana Glavan, Vjera Peša, Elizabeta Šango |
| 25 | Danica Dražić, Marija Marić, Anđelka Šetka, Marija Sokić |
| Studeni - November | |
| 2 | Kathy Jurac, Nedjeljka Kusturić, Maryann Lakošeljac, Dumica Pinjušić |

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

| Studeni - November | |
|--------------------|---|
| 18 | Mara Cindrić, Zdravka Čorluka, Zora Markota |
| 25 | Danica Dražić, Mara Lozina, Lovorka Radalj |

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

| Župno pastoralno vijeće | |
|--------------------------------|--------------|
| Sanja Bošnjak | 914/591-9468 |
| George Čorluka - predsjednik | 347/236-7387 |
| Janko Čoza | 914/309-3565 |
| Ana Glavan | 929/255-2524 |
| Janica Vrdoljak | 646/894-3166 |
| Nevenka Juko, dr. sv. Krunice | 551/482-1837 |
| Šime Jurac - dopredsjednik | 203/570-6575 |
| Petra Peša | 347/417-6799 |
| Jure Landeka | 908/654-5225 |
| Ivan Marić | 914/747-1543 |
| Milka Žepina | 917/915-0648 |
| Srećka Perak | 718/323-0708 |
| Emily Erceg, Hrvatska škola KS | 917/282-6217 |
| Ruža Skoblar | 201/945-6590 |
| Mirko Vrban, dr. Imena Isusova | 631/744-4734 |
| Zdravko Maglić, Kolo grupa KS | 917/299-5377 |

| Župno financijsko vijeće | |
|-----------------------------|--------------|
| Vlado Marić, Parish Trustee | 914/684-0987 |
| Suzi Grimm, Parish Trustee | 908/273-8055 |
| Eugene Bačić, počasni član | 908/359-9659 |
| Elvis Čale | 917/513-5023 |
| Ante Sučić | 203/637-0148 |
| Angie Paša | 914/886-8360 |
| Marino Patrk | 203/869-5053 |



33RD SUNDAY IN ORDINARY TIME

How should a believer await the coming of the Lord? Thoughtfully and carefully: We will have to give an account of all our actions – and of what we have failed to do. The books must be in order. Actively, with our lamps burning, not asleep. We have to keep on until the end. Joyfully, for if we are ready, then it is a joy to await the bridegroom and enter into the marriage feast. Hopefully, for we await him who in his one sacrifice lives to make intercession for our sins. In him we have confidence. He comes to reward us who have remained faithful and whose names are written in the book of life.

Our vision of the last things should not sink us in pessimism, or despair at our sinfulness. But the question should be asked: How ready are we? Our faith tells us that some generation in history will experience the second coming of Christ. Then a person may have but a moment to wonder: "Am I ready? Am I prepared? Even if ours is not the generation to see the second coming, still each of us must face our personal day, death. For some it comes unexpectedly, out of the blue, even perhaps at a young age. For others it will be fairly predictable and follow the more natural course of ageing and decline. Regardless, there will be a time when each must ask the question: "Am I ready? Am I prepared? Meanwhile, we are faced with multiple choices to make each day which may seem insignificant; but they all add up pointing us in particular directions, sometimes good, sometimes less so. Are our everyday decisions helping to make us ready? Are they making us prepared?

With the busy-ness of life it is easy to forget about the second coming of Christ. We prefer to ignore our mortality and put off our preparation for the death which we all must face. How do we prepare ourselves? How do we get ready? How will we be sure that the Lord recognizes us? What are the right choices to make during our day? Although we do not know the day or the hour of the second coming of Christ, Although we do not know the day or the hour of our own deaths, we have been told what staying awake entails. It seems that if we meet the response from the Lord: "Amen, I say to you, I do not know you, it will be because of our foolishness and not because of a lack of mercy or justice on the part of the Lord.

KALENDAR DOGAĐANJA 2018.

- **Subota, 8. prosinca**
Božićna priredba Hrvatske škole
- **Nedjelja, 9. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u Centar
- **Nedjelja, 9. prosinca**
Prodaja kolača Društva sv. Krunice - Centar
- **Utorak, 25. prosinca**
Božić – svetkovina





Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitijoj ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa Kardinal Stepinac. Naša Kolo grupa se trudi prenesti naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, pjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do polovice svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskoj jezika i kulture. Upisi su najesen.